



校门前 擒“歹徒”

23日,泰安公安组织校园勤务“一派六进现场会”活动,民警在泰安一中门前演练处置突发事件。几个民警用抓捕器等器械制服一个“歹徒”。
本报记者 邢志彬 摄

家人如有精神障碍,可得送医或看紧 女子发病拿砖砸取款室玻璃

本报泰安5月25日讯(见习记者尹成明) 25日上午,一名精神障碍患者发病后,砸坏省庄镇一家农村信用社的8块玻璃。民警将其带走调查,与家人取得联系后,将其送回家中。

25日上午9时许,在省庄镇博阳路与泰新路交叉口的农村信用社门口,一名女子手持砖头,对着自助取款机室的玻璃砸了起来,一连砸碎了取款机上的4块玻璃,紧接着又砸裂了信用社的四扇玻璃门。

记者赶到现场看到,信用社两台自助取款机显示屏上贴着“本机暂停服务”的告示,地上铺了一层

厚厚的碎玻璃渣。信用社西门和北门的四块玻璃被砸裂,呈现蜘蛛网的样子。信用社内有两名顾客在办理业务,已恢复正常营业。

信用社工作人员说,女子刚开始在门口坐着,九点左右,不知道从哪找来一块砖,对着取款机室的玻璃砸起来,工作人员立马报了警。“她砸完外面的玻璃后,又到里面来砸,柜台的玻璃是防弹的,才没被砸坏。”

附近商店老板介绍,当时动静很大,周围有几名群众在远处围观。“她从信用社出来,又要去砸路边的面包车,司机赶紧把车开走

了,很吓人,谁都不敢靠近。”老板说。

民警赶到后,将其带回派出所调查,确认该女子精神有障碍后,民警与其家人取得联系,随后将其送回家中。“她发病期间属于无责任能力,只能交由家属看管。”民警说。本报4月21日也刊发过男孩路边发病拿砖砸燃气中转站的稿子。

泰安市第一人民医院精神科医生李楠楠表示,市民在遇到类似情况时,应拨打电话报警。通过肇事肇祸的程序,医院会为患者进行治疗,同时也建议患者家属及时送医,以免贻误治疗时机。

说是“免费”送礼 先让路人投钱

本报泰安5月25日讯(记者 邢志彬 通讯员郭传增) 济宁的王某和李某买了一些毛毛熊挂件,假金手镯和金项链,到东平县司里村会上以赠送的名义诈骗,近日,两人被依法行政拘留。

王某和李某以很低的价格,买了一批毛毛熊挂件和假金手镯、金项链。两人来到东平县戴庙镇司里村会上,谎称自己是“珠宝公司”的员工,免费给顾客发放挂件、金手镯和金项链。

他们要求群众先将一百元钱放在一个箱子内,等领到毛毛熊、金手镯和金项链转头走几步后将钱退回。有好几个群众先后试验后确实赠送和退钱了,大家就相信了两人。

很多人都把钱放进了箱子里,拿到毛毛熊、金手镯和金项链转身离开,结果两人却说钱不退给了。有的群众就觉得受骗了,报了警,也有的感觉给的东西挺值。两人想收拾东西走人,民警赶到现场将其控制。

案件查清后,东平县公安局依法作出处理,依法将涉嫌诈骗的王某和李某行政拘留。

公告

一品康海参,因拆迁亏本 **甩货,最后两天!**
价格比广电大厦展销会期间还要便宜 **1/3**。

◎ **特价海参** 无糖、淡干、口感好

原价1580元/斤
现价 **800元**/斤 (买2斤送1斤)
(买3斤送2斤)

◎ **大连刺参** 无糖、淡干、肉厚

商超价5980元/斤
现价 **1990元**/斤

◎ **大连精品刺参** 无糖、淡干、刺长

商超价9880元/斤
现价 **2790元**/斤

买一斤海参另赠价值1580元的福硒养生杯一个!

电话:05387176965
地址:岱宗大街176-3号(林校操场对面)